

# Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy

## SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

**Zahranická pracovná cesta sa uskutočnila do štátu:** Česká republika

**Dátum od-do:**  
18.-19.10.2011

**Účastníci ZPC:**  
Ing. Jana Kozubová

**Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:**

Účasť a prezentácia Bratislavskej mestskej karty na konferencii CARDS 2011, Praha, v kongresovom centre hotela Dorint Don Giovanni. Konferencia bola zameraná na kartový trh, legislatívu a bezpečnosť kariet, bezkontaktné technológie, mobilné platby a aktuálne trendy vo svete kariet. V rámci programu konferencie bola prezentácia Bratislavskej mestskej karty zaradená do časti aktuálne trendy v oblasti co-brandingu multifunkčných kariet. BMK rozšírila portfólio produktov a využívaných technológií pri platobných kartách na Slovensku o predplatenú kartu (v oblasti produktovej) a bezkontaktnú technológiu (v oblasti technológií), čím sa Slovensko dostalo na medzinárodnom bankovom trhu na mapu krajín využívajúcich všetky najnovšie produktové línie a technológie.

**Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:**

Bratislavská mestská karta je považovaná v bankovom sektore za ojedinelý príklad co-brandingu v oblasti multifunkčných kariet. Pozvanie na odbornú konferenciu, organizovanú medzinárodnou spoločnosťou Institute for International Research, vyplynulo zo záujmu odbornej verejnosti a bankových domov. Účastníkov zaujímali najmä perspektívy a možnosti rozširovania karty aj do ďalších miest a regiónov, ako aj rozširovania funkcionality BMK ako zákazníckej karty, jej vernostného programu. BMK zostáva z pohľadu odbornej verejnosti spolu s mobilnými technológiami novým prvkom, ktorý môžu výrazne ovplyvniť ďalšie využívanie platobných kariet.

**Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:**

Reagovať na výzvy a možnosti, ktoré sú podporované aktuálnymi trendmi v oblasti bankových služieb a potrieb ich zákazníkov, osobitne pri rozširovaní zliav a výhod na BMK poskytovaných v sieti komerčných partnerov.

V Bratislave, dňa 20.10.2011

Podpis účastníka / účastníkov ZPC